

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

LAS SUSCRIPCIONES, ANUNCIOS Y ENCARGOS DE IMPRENTA SE DIRIGIRAN AL ADMINISTRADOR Y SE PAGARAN EN SEGOVIA

11, PLAZUELA DEL CORPUS, 11
TELÉFONO NUM. 141

DIARIO INDEPENDIENTE

CORRESPONDENCIA:
APARTADO N.º 11

FUNDADO EN 1901
POR
RUFINO CANO DE RUEDA

Dirección TELEGRÁFICA:
ADELANTADO

PARA LOS ASUNTOS DE LA REDACCION DIRIGIRSE A ÉSTA:

SAN AGUSTIN, NUM. 7
TELÉFONO NUM. 25

GERENTE.—LUIS CANO Y LOZANO

De la vida periodística La futura Agencia telegráfica internacional de Lengua española CÓMO HA IDO FORMANDOSE LA IDEA

La política secular en los hombres de la restauración—política de aislamiento en lo referente a nuestras relaciones exteriores—hecho que España no sienta la necesidad de comunicarse de una manera activa con la opinión extranjera. De esta apatía nuestra se han valido los adversarios de España para hacer circular por todo el mundo las absurdas patrañas que tanto han perjudicado el buen nombre y el crédito de nuestra nación.

La primera vez que España se dio cuenta de la indefensión en que se encontraba frente a la batalla que en el terreno informativo presentaban los principales diarios y agencias informativas de Europa y América fué durante la campaña de Ferrer. Aprovechando aquel incidente, circularon por todo el mundo las más ridículas noticias e informaciones, en las que se presentaba al nuestro como un país bárbaro e inquisitorial. El entonces presidente del Consejo, don Antonio Maura, se negó a pactar económicamente con los laboradores de la letra de molde y del telegrama, y aquella famosa campaña de escándalo llegó a proporcionar a España un verdadero descrédito ante el mundo.

A partir de aquellos acontecimientos, en nuestro país comenzó a echar raíces la idea de crear una gran agencia informativa que sirviese a la Prensa mundial informaciones directas sobre cuanto sucede en España. Pronto se vio que la solución de este problema, a simple vista fácil, encerraba grandes e insuperables dificultades, para ser llevado a la práctica. El Estado español de sobra podía disponer de los elementos económicos necesarios para montar cuantos servicios fueren precisos, pero, en esa oficiosidad directa, estribaba la insuperable dificultad, ya que las informaciones facilitadas por este conducto no habrían de tener eficacia alguna y seguramente serían rechazadas por la Prensa extranjera.

La realización de la idea quedó aplazada hasta que el señor Alba, después de acompañar a los Reyes de España en su último viaje a Bruselas, vió, por ciertas incidencias ocurridas durante el viaje regio, que el crédito de España no podía quedar por más tiempo a merced de las extravagancias de las agencias extranjeras de información, y, a su regreso, planteó, ante el Gobierno de que formaba parte, tan interesantísima cuestión, autorizándosele a gastar una importante suma con destino a la creación de la agencia de propaganda e información de España en el extranjero.

El señor Alba tropezó con las mismas dificultades con que habían tenido que luchar sus antecesores en la creación de la agencia internacional española. Y a partir de entonces no se ha cesado ni un momento de buscar la fórmula fracasada tantas veces, hasta que los Bancos de Vizcaya, Hispano América, Central y Español de Crédito se han lanzado a la imposible empresa de resolver el problema comprando la agencia Fabra. Esto es, convirtiéndose en empresarios de noticias por medio de las cuales tienen la pretensión de que el mundo entero esté informado al día y con veracidad de cuanto ocurre en España. Ya explicamos con todo detalle en nuestro artículo anterior el por qué la agencia Fabra no podrá desempeñar esta noble mi-

sión a pesar de los recursos que los Bancos españoles logren aportar al negocio. Decíamos entonces—y repetimos hoy—que, para fundar una agencia telegráfica, no bastan el dinero, el poder y la influencia del Gobierno español, si antes el negocio no ha sido planteado en sus primeras fases por un periodista o por una empresa de periodistas que haga del negocio una verdadera creación informativa, en ayuda de la cual acuden después el capital y la influencia para consagrar la obra a que el periodista dedicó lo mejor de su inteligencia y de su espíritu.

Así ha sucedido en todas partes. España lleva muchos años de atraso en este terreno en relación con los demás países, y es muy difícil que, de un salto, pueda ganar el tiempo perdido, si no logra encontrar una fórmula que, a nuestro entender, existe, por medio de la cual en breve espacio de tiempo podría lograr una entidad de grandes vuelos que diera cima a la obra de crear, no la agencia telegráfica española, sino la agencia telegráfica internacional de lengua española, que no es lo mismo.

En los últimos cincuenta años se han creado las más famosas agencias telegráficas de todo el mundo. Particularmente los Estados Unidos han visto crecer a los dos colosos de la información mundial: United Press y la Associated Press monopolizadoras de toda la información de Europa en Norteamérica y Sudamérica y además, único vehículo informador en Europa de ambas Américas.

En Europa no sabemos de cuanto sucede en América nada más que a través de las dos agencias yanquis. Desde Norteamérica se fabrica el prestigio o el desprestigio de cualquier república sudamericana. Los sucesos de Méjico y actualmente los de Nicaragua nos son conocidos a los europeos, especialmente a los españoles por las informaciones siempre tendenciosas de United Press y Associated Press, agencias que en primer término procuran favorecer los intereses norteamericanos. Ni España, ni mucho menos los países sudamericanos han podido llegar a tener agencias propias de información, y su crédito ante el mundo está a merced de agencias extranjeras; es muy lógico que todos los países de lengua española busquen la forma más rápida de librarse de esa tutela informativa que tanto daña su buen nombre, su crédito y sus intereses.

El asunto es de tal importancia y de tan innegable urgencia, que pide en todos los países de lengua española una urgente solución. La política yanqui antes de atacar directamente la independencia de cualquier país, especialmente los de lengua española, emplea el doble procedimiento de los empréstitos, y más tarde el de la campaña difamadora y de descrédito. Para ello tiene admirablemente organizados sus banqueros, sus agencias informativas.

Para contrarrestar la campaña difamadora urge encontrar elementos adecuados; creemos que existen, pero han de ser, en primer lugar, bien planteadas, periodística e industrialmente, y huyendo, ante todo, de darles demasiado carácter oficioso, como ha sucedido en el caso de la Agencia Fabra.

S. CANOVAS CERVANTES

NOTICIAS MILITARES

ARTILLERIA

Disponibles.—Pasan a situación de disponibles el teniente coronel don Ramón de Pedro Musitu y el capitán de la escala de reserva don Pedro Cortés Julián.

Reserva.—Se declara en situación de reserva al teniente coronel don José Company Pons, por haber cumplido la edad reglamentaria.

Retiro.—Se ha concedido el retiro al coronel don José Martínez Thomas y al teniente coronel don Mariano López de Ayala, conde de Peromoro.

GUARDIA CIVIL

Destino.—Ha sido destinado a la Comandancia de Segovia el teniente don Julio Ayuso Sánchez Molero.

OFICINAS

Destino.—Se destina al Archivo general militar al archivero tercero don José Campesegui Baigorri, ascendido, procedente del Consejo Supremo de Guerra y Marina.

Los regalos cruzados entre Fleta y su prometida

Salamanca.—Es muy comentada la próxima boda de Fleta con la señorita Mirat.

El día 20 del próximo Abril, a las once y media de la mañana, se celebrará el enlace.

El divo, que se halla en ésta, ha regalado a su prometida el vestido de ceremonia, de plata y seda; diez trajes de calle y viaje, sombreros, abrigos, una pulsera de brillantes con solitario y zafiros y un collar de perlas.

Ella, por su parte, le ha regalado otro solitario y una botanadura completa de brillantes y platino.

Los invitados a la boda serán numerosísimos.

Los novios, una vez casados, marcharán a Madrid, Zaragoza y Barcelona, donde embarcarán con rumbo a Buenos Aires, pues Fleta tiene firmados contratos para cantar en América y se dice que hasta en Australia.

PRIMER ANIVERSARIO DEL EXCELENTISIMO SEÑOR DON AUGUSTO LÓPEZ CEPEDA

GENERAL DE ARTILLERIA falleció en Madrid el 28 de Marzo de 1926 Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Las misas que se celebren en los Padres Franciscanos, el día 28, a las ocho, ocho y media, nueve y nueve y media, así como el culto al Santísimo en Corpus ese mismo día, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Sus hijos, nietos y demás familia, Agradecerán a sus amigos la asistencia a alguno de dichos piadosos actos.

Propuesta de destinos en Segovia y su provincia

La «Gaceta de Madrid», correspondiente al día 25 de los corrientes, inserta una propuesta de la Junta calificadora de aspirantes a destinos públicos, de esta provincia, para su provisión en licenciados del Ejército.

Los destinos de que se trata y los individuos propuestos para los mismos, son los siguientes:

Cartero de Valdesimonte, cabo Ramón del Caz Matesanz; con 3-0-21 de servicio y 2-0-2, de empleo.

Cartero de Martín Muñoz de las Posadas, soldado Antonio González García, con 2-1-20.

Cartero de Montuenga, soldado Juan Miranda Barbero, con 3-0-13.

Peatón de Mozoncillo al paso de la conducción, soldado Eugenio Torres Marín, con 4-8-18.

Idem de Velilla a Rebollo, cabo José Pascual Martín, con 3-824 de servicio y 2-1-4 de empleo.

Mozo de carga de Correos en Segovia, sargento licenciado Telesforo Martín Provencio, con 2-11-26 de servicio y 0-7-0 de empleo.

Guardia municipal del Ayuntamiento de Segovia, sargento Antoliano Martínez Mateo, con 5-10-7 de servicio y 0-10-0 de empleo.

Guarda de arbolado de ídem, cabo Basilio Mate Blasco, con 4-9-24 de servicio y 2-0-25 de empleo.

Bombero, soldado Domingo Serrano Expósito, con 5-10-9 de servicio.

Idem, soldado Braulio Cantalejo Yagüe, con 4-0-0 de servicio.

Barrendero y carrero de ídem, cabo Roque Virseda González, con 5-10-4 de servicio y 1-11-0 de empleo.

Guardia para policía de Abastos y encargado del matadero de Alda Real, cabo Silvio Tardón Herranz, con 8-2-10 de servicio y 0-8-1 de empleo.

Guardia municipal de Carbonero el Mayor, sargento José Martín Resquera, con 4-8-15 de servicio y 2-6-3 de empleo.

Celador de pavimentación y limpieza de vías públicas, cabo Marcelino Pastor Muñoz, con 3-0-0 de servicio y 1-8-24 de empleo.

Alguacil del Juzgado de Primera Instancia de Riaza, sargento Luis Peña Rodríguez, con 4-8-23 de servicio y 4-3-15 de empleo.

Guarda del pinar de propios de Zarzuela del Pinar, soldado Joaquín Martín Sánchez, con 4-7-21 de servicio.

Los que se crean perjudicados con las anteriores clasificaciones, queden entabladas las oportunas reclamaciones hasta el día 6 del próximo Abril.

LOS MERCADOS

Movimiento general

Con el buen tiempo parece que los mercados van cobrando mayor animación, asegurando su firmeza unos, y adquiriendo actividad los otros.

En los del trigo, cada día se acusa mayor firmeza, señalándose una tendencia alcista en las cotizaciones. En la región manchega, el cereal se paga entre 21,50 y 22,25 pesetas la fanega. En Castilla, la demanda es mayor que la oferta, pues el tenedor espera que los precios se eleven; en la actualidad, los de clase selecta se pagan a 85,50 y 86 reales fanega de 94 libras, oscilando en las distintas localidades de la región entre 78 y 84 reales. En Aragón, por lo contrario, la oferta abunda y la demanda escasea, pues los fabricantes cuentan con grandes existencias, y esperan que el buen aspecto de la próxima cosecha abarate los precios que en las escasas operaciones actuales se pagan ahora el catalán monte, primera, de 54 a 56 pesetas, los 100 kilogramos, sin saco; catalán monte, corriente, de 53 a 54 pesetas los 100 kilogramos, sin saco; hembrillas, de 51 a 55 pesetas los 100 kilogramos, sin saco; huertas, de 49 a 51 pesetas los 100 kilogramos, sin saco.

En Cataluña, con pocas operaciones, se pagan los trigos entre 49,50 y 53 pesetas los 100 kilos, según su procedencia, y en Andalucía, el mercado va saliendo de su pasividad, cotizándose actualmente en Sevilla el semolero, de 54 a 55 pesetas; el recio, a 53; barbilla, de 50 a 51; tremés, 49. (Precios, los 100 kilos sin saco sobre vagón plaza).

Málaga, recio del país, a 59; blanquillo, 58; Córdoba, de 55 a 54; Granada, 52; Huelva, 49; Jaén, 53.

El negocio harinero marcha al compás con el del trigo, pero se vende poco y despacio. En Castilla, las clases extras se cotizan a 64 y 65 pesetas; las corrientes, a 61 y 62, y las segundas, de 56 a 58.

En Aragón rigen los mismos precios que en la semana anterior, lo mismo que en Cataluña, y en Andalucía sigue muy parado el negocio.

EL PRINCIPE DE GALES

Londres, 24.—La Agencia Reuter declara que, según informes que le han sido facilitados en los Centros correspondientes, carece de exactitud la noticia telegrafiada desde Madrid diciendo que el príncipe de Gales pasaría la próxima Semana Santa en Sevilla.

Es cierto, al parecer—añade—, que el príncipe heredero tiene el propósito de ir a España para pasar probablemente en Sevilla algunos días con los Soberanos españoles; pero ese viaje, cuyos detalles no están fijados todavía, no se realizará sino después de la Pascua de Resurrección.

LA SEMANA SANTA EN SEGOVIA

La cofradía de la Soledad

Buscando hijos predilectos

El rasgo que ha tenido don Aniceto Marinas al prometer una imagen de la Soledad para la parroquia donde fué bautizado, ha caído en el barrio de San Millán como una bendición del cielo. Con tal motivo, las gentes se disponen a organizarse en forma rumbosa, como cumple a las tradiciones del barrio y al rango del artista que hizo el ofrecimiento. Lo mismo que se nombran hijos predilectos de las ciudades a los hombres de mérito que se distinguen por su cariño a ellas, debieran también nombrarse hijos predilectos de los barrios a los hijos que los enaltezcan con su talento, con sus virtudes o con sus sacrificios. La cofradía de la Soledad que va a organizarse en el barrio de San Millán cuenta con la asociación de dos fuerzas poderosas para llegar a ser grande: el arte del hijo predilecto y la fe de los que no son hijos predilectos. ¿Quién sabe si, andando el tiempo, llegará a ser la cofradía de la Soledad, de San Millán, lo que son ahora las cofradías populares de Andalucía y Levante? En las cofradías andaluzas y levantinas, al hijo del barrio que se distingue por algo—el radio de la distinción se extiende a todas las actividades de la vida—se le nombra de golpe y porrazo hermano mayor de la Virgen o Santo tutelar de la congregación. Este hermano mayor—torero famoso, negociante acudado o señorito rico simplemente—es capaz de perder hasta tipo por quedar bien con su Virgen o con su Santo y por «dejar en pañales» a los demás cofrades en punto a prodigalidad en las ofrendas. ¡Oh fuerza prodigiosa del postín y de la fanfarronería popular que tantos bienes produce!

Así, un día es «Joselito el Gallo» el que regala un manto maravilloso a la Virgen de la Esperanza, de Sevilla, por haberlo sacado lleso, sin un «mar puntas», en toda la temporada. Otro día es el negociante que, para celebrar los resultados de un buen balance anual, le compra a la imagen una sortija con brillantes gordos. Y otro día es el pollo bitongo, el que todas las tardes pasea a caballo por la Palmera, el que para festejar la conquista de una «mosita juncá» tira de cartera y se harta de soltar billetes.

Las gentes del barrio de San Millán, de Segovia, están preparándose para formar su cofradía. Esperando el regalo del hijo predilecto, recuentan sus entusiasmos y sus «posibles» para lanzarse camino adelante.

Los hijos predilectos de los barrios pueden ser escultores como Marinas. Pero también pueden ser médicos, abogados, ingenieros, militares, periodistas, músicos, hombres de negocios, marqueses, etc. ¿Por qué no se dedica cada barrio de Segovia a buscar un hijo predilecto para honrarle convenientemente y para procurar que él honre también al barrio, fomentando la organización de cofradías populares? Yo siempre he creído que el orgullo de barrio es un motivo de emulación entre todos los barrios para superarse y dar realce a las bellezas y atractivos de las poblaciones, como el orgullo de Cuerpo en el Ejército fomentó siempre el amor a las tradiciones y prestigios corporativos en forma que se enalteciese el concepto de la colectividad militar.

Alberto CAMBA

FIGURAS Y FIGURILLAS

El director general de Acción Social Agraria dice que hay que convertir al bracero en propietario

La Dirección general de Acción Social Agraria—dice don Luis Benjumea—se creó en el mes de Julio del año pasado. En los tiempos modernos la industria agrícola, principal factor de la riqueza nacional y raíz de los demás factores estaba socialmente abandonada por los anteriores Gobiernos, y sólo existían indicios de protección. El principal de ellos era los Pósitos, institución genuinamente española y la más antigua del mundo entre las del Crédito agrícola, lo que demuestra que España, en materia legislativa, marchó siempre a la vanguardia.

—¿...? —Los Pósitos fueron en su origen fundaciones locales de carácter piadoso, creadas por particulares con objeto de facilitar pan a mendigos y caminantes. Después, ampliando sus funciones y creciendo en importancia, se convirtieron en graneros comunales, que, en años de escasez, facilitaban trigo para la siembra a los labradores pobres, quienes lo restitúan con un pequeño cruz. Al mismo tiempo servían para regular el precio del trigo y del pan, evitando las carestías; y más tarde llegaron a iniciar sus funciones como Institutos de Crédito Agrícola.

—¿...? —Otro de los indicios de acción

social en el campo, fueron las colonias agrícolas. Hace veinte años se creó la Junta de Colonización y Repoblación Interior, para que, como ensayo, se intentara la utilización de los terrenos incultos. La gestión de esta Junta fué bastante desgraciada. Los terrenos entregados eran sólo los que hasta entonces por su mala calidad no habían podido tener aprovechamiento posible, y sobre tales terrenos todo trabajo resultaba inútil. En la mayoría de los casos, no se consiguió sino crear a expensas del Estado unos grupos de obreros llamados colonos, que no pudiendo vivir de la riqueza que la tierra no tenía, se sustentaban con los jornales cobrados del erario público, mientras las mejoras ensayadas en los predios fracasaban casi siempre por falta de base. En vez de colonos de la tierra, eran jornaleros del Estado, en negocios improductivos. Como tal estado de cosas no podía continuar, el ministro de Trabajo, señor Aunós, emprendedor y progresivo, puso mano en el asunto y llevó a la «Gaceta» un Real decreto creando la Dirección General de Acción Social Agraria.

—¿...? —La Dirección General de Acción Social Agraria comprende tres partes principales: el protectorado de los Pósitos o Crédito

FONDA DE LA ESTACION

Nuevo concesionario
— SERVICIO ESMERADO —
PRECIOS DE TARIFA

Almuerzo.....	4,00 pesetas
Comida.....	4,50 »
COCINA DE PRIMER ORDEN	

Se sirven banquetes y bodas a precios convencionales

Doctor Eutiquiano Rebollar

Médico forense y de la Beneficencia por oposición.—De la Real Academia de Medicina de Valladolid A. C.—Ex interno de los hospitales por oposición

DEL INSTITUTO RUBIO
Especialista en enfermedades de corazón y pulmones

Rayos X, Radiografía, Radioterapia, Diafermia

CONSULTA: de 11 a 2 y de 4 a 6 Juan Bravo, número 2



La señora

Doña Cesárea González Borreguero

Ha fallecido en Sauquillo de Cabezas el día 25 de Marzo de 1927

a los 67 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolado esposo don Claudio Monedero López; sus hijas doña María de la Misericordia, doña Rafaela y doña Estefanía; hijos políticos don José Cristóbal y don Hipólito González; hermanos don Fernando y doña Joaquina; hermanos políticos don Mariano y don Feliciano Monedero, párrocos de Sepúlveda y Anaya, respectivamente; doña Antonia Gil, don Victoriano Borreguero y doña María Cerezo; nietos, sobrinos, sobrinos políticos y demás parientes,

Ruegan a sus amistades una oración por el alma de la finada, por lo que les quedarán agradecidos.

Agrícola, la Colonización Interior y distribución de la Propiedad Agraria, y la legislación y Estadística agrosocial.

—¿...?— El protectorado o tutela de los Pósitos se ejerce sin gasto ninguno para el Estado. Todas las atenciones deben cubrirse con los ingresos del contingente, que es la cuarta parte de lo que cobran los Pósitos por intereses de sus préstamos. En la actualidad, el contingente cubre apenas la mitad de los gastos del protectorado, y por lo tanto, se hace preciso que, al mismo tiempo que se aumenta la eficacia de la tutela, se introduzca en los gastos una economía del 50 por 100.

—¿...?— La Colonización interior necesita una reforma radicalísima. Hay que liquidar lo existente abandonando aquellas colonias más situadas que no tienen viabilidad, y poniendo rápidamente a las que son aprovechables en condiciones de que vivan con sus recursos propios, dejando de ser una pesada carga para el Estado, y todo ello sin lesionar intereses legítimamente adquiridos.

La distribución de la propiedad agrícola se ha de hacer de modo que la tierra resulte mejor aprovechada. Hay que concluir con los terrenos incultos o que por su grande o pequeña extensión estén insuficientemente cultivados. Hay que llegar a la parcelación de las grandes fincas, convirtiendo al bracerío en propietario, para que haga en sus predios todas las mejoras que al colono o arrendatario no le interesa realizar. Como parte importante del propósito de mejora del bracerío, al convertirle en pequeño propietario, se cuenta también con la venta a largo plazo de los bienes rústicos de los Pósitos y de las fincas rústicas adjudicadas al Estado por débitos de contribución.

—¿...?— La Legislación Estadística agrosocial es el sector más importante de la Dirección General de Acción Social Agraria. Este tercer sector ha de estudiarse y proponer, con toda precisión, para que se pueda prescindir de lo legislado hasta el día en cada materia y para evitar torcidas interpretaciones, una ley de Pósitos, otra de Colonización, otra de régimen de la propiedad, otra sobre contratos de arrendamientos rústicos, otra de parcelación; y ha de adaptarse al campo en su justa modalidad la ley de Accidentes del Trabajo, la del Trabajo de mujeres y niños, las del descanso, casas baratas, contratos de trabajo y todas las de armonía

entre el capital y el trabajo, de seguro y de previsión, que hoy rigen para la Industria y el Comercio, mas aquellas que sean peculiares del agro.

JAVIER SÁNCHEZ OCAÑA

FUMADORES

Os interesa guardar las cajas de cerillas de quince céntimos vacías; pues en cambio de ellas os darán billetes gratis con buenos premios. Pedid prospecto detallado en cualquier estanco

LA SEMANA SANTA EN SEVILLA

LABORDA CANTARÁ EL "MISERERE"

Asistirán los Reyes de España, Suecia, Rumania, el príncipe de Gales y el almirante Beatty
Sevilla.—Ha quedado definitivamente encargado de cantar el «Miserere», de Eslava, el Miércoles y Jueves Santos, en la Catedral, el beneficiado de Vitoria, don Ramón Laborda, notable tenor guipuzcoano.

Sabemos que los Reyes de España, acompañando a los de Suecia y al príncipe de Gales, que llegará en unión del almirante Beatty, asistirán a los actos religiosos y escucharán el «Miserere».

También por informes particulares se tiene noticia de que es probable que venga a Sevilla para estas fiestas la Reina María de Rumania.

Las aguas minerales Vichy-Etat son las alcalinas más superiores y las que mejores resultados producen tomadas a domicilio. Vichy-Hôpital (estómago). Vichy-Célestins (riñones). Vichy-Grande-Grille (hígado).

LOS PETOS PARA LOS CABALLOS

Madrid, 24.—En la Dirección de Seguridad se ha facilitado la siguiente nota oficial:

«En la sesión celebrada en la tarde de ayer para estudiar la manera de aminorar los riesgos de los caballos en las corridas de toros, se tomaron los siguientes acuerdos:
Primero.—Que a partir de la corrida que se ha de celebrar en Madrid el día 3 del próximo Abril, y por vía de ensayo, no salgan los caballos al ruedo hasta tanto que esté fijado el toro en suerte. (Este acuerdo fué tomado con el voto en contra de los representantes de los ganaderos).
Segundo.—Que se abra nuevo concurso para la presentación de petos protectores, que será cerrado el día 8 del mes de Mayo, fijan-

do en este concurso, como condición, que los aparatos deben ser contruidos con materiales blandos para evitar los defectos observados en los probados hasta ahora.

Tercero.—Que los cuatro aparatos probados en las pasadas corridas sean admitidos en el concurso, con las modificaciones que en los mismos quieran introducir sus dueños, no admitiéndose, en cambio, a aquellos que ya han sido rechazados.

Cuarto.—Que los cuatro petos admitidos hasta ahora para ensayos y los nuevos que se presenten se prueben en la corrida de toros que se celebrará en Madrid el día 16 de Mayo próximo.

Colegio de los Padres Misioneros

Mañana, domingo, 27, a las cinco de la tarde, se proyectarán (para recreo de los alumnos del Colegio e infantes del Corazón de María), los interesantísimos episodios 1.º, 2.º, 3.º y 4.º de la película titulada «Los ratones grises». Además se exhibirán las cómicas «Matones del Oeste», drama en dos partes y otra de Samuelín y Tiruliquí.

Conferencia del director general de Agricultura

Según hemos anunciado en números anteriores, mañana llegará a Segovia en el rápido de las doce, el director general de Agricultura, con el fin de dar una conferencia sobre reformas agrarias.

El acto se celebrará a las doce y media, en el teatro Cervantes. La entrada será pública, reservándose los palcos para las señoras que asistan.

Para el almuerzo con que se obsequiará al director general, a las dos de la tarde, en el Hotel de Fornos, se han vendido numerosas tarjetas y hay reservadas gran número de ellas para las representaciones de los pueblos de la provincia que las han pedido. Hasta el domingo, a las doce, se podrán recoger las tarjetas encargadas en la secretaría de la Diputación.

Es probable que el director general de Primera Enseñanza honre el almuerzo con su asistencia, pues noticias recibidas hoy a última hora se sabe que llegará mañana a Segovia el ilustrísimo señor don Ignacio Suárez Somonte, acompañando a unos ilustres personajes argentinos, deseosos de conocer las bellezas arquitectónicas de Segovia.

Donativos recibidos para las procesiones de Semana Santa

La Comisión de los gremios de Segovia ha recibido los siguientes donativos:

Sexta lista

Suma anterior, 2.159,60 pesetas.

Doña María Espinosa de los Monteros, 25 pesetas; hija de Casimiro Fernández, 15; don Mariano Larios, 15; don Manuel Pagola, 10; don Ildefonso Rodríguez, 10; don Mariano Llover, 10; don Claudio Moreno, 10; don Mahnahén Velasco, 10; don Julio del Barrio, 5; don Gabriel Martín Sanz, 5; don Aureliano Montero, 5; viuda de Pérez Villamil, 5; don Vicente Hernández, 5; don Casimiro Lozano, 5; don Tomás Cerezo, 5; don Ramón Martínez, 5; don Donato Rodríguez, 5; don Pascual Guajardo, 5; don Juan Gargón, 5; don Daniel Sierra, 5; don Antonio Serrano, 5; don Vicente Alcon, 5; don Alberio Picasso, 5; don Marcelo Negro, 5; señor Zorrilla Arroyo, 5; señores de Prats, 5; don Román Santamaría, 5; don Felipe Perreira, 5; don Juan Herrero, 5; don Javier Cabello, 5; don Miguel Maroto, 5; don José de Frutos, 5; sucesores de Bonifacio R. Rodríguez, 5; don Galo Barrio, 5; don Carlos Tablada, 5; don Antonio Maroto, 5; don Epifanio Carretero, 5; don Isaías Borregón, 5; don José Martín, 4; doña Petra Nieto, 3; viuda de J. Delgado, 3; don Eduardo Roldán, 3; don José Huertas, 3; don Severino Muñoz, 3; don Antolín Roldán, 3; don José Yuste, 2; don Bautillo de los Cobos, 2; hijos de Pedro Rodríguez, 2; don Mariano Gil, 2; don Eduardo Arias, 2; don Felipe Estebaranz, 2; don Timoteo Martín, 2; don Justo Hernández, 2; don Cándido Herrero, 2; don Vicente Vega, 2; don Pedro Quirós, 2; don Fermín Cayón, 2; don Esteban Vergara, 2; don Emilio Bermejo, 1; don Pío García, 1; don Hilario Alonso, 1; don Nemesio Yuste, 1; doña Flora Gisanz, 0,50; don Julián Duque, 0,50.

Suma, 2.467,60 pesetas.

Por error de caja apareció publicado en la tercera lista de donativos recibidos, el de don Epifanio Martín, con 5 pesetas, debiendo ser don Epifanio Mateo.

Deseando la Comisión organizadora de las procesiones dar una prueba de su amplitud de criterio en todo lo referente a su gestión, se honra en manifestar al público que los dos carteles anunciadores de las fiestas religiosas, ofrecidos generosamente por los señores Pipo y Caballero (representando la procesión al salir de la Catedral), y por don Luis Ozores, alférez-alumno de la Academia de Arillería, que representan a un hombre del pueblo contemplando el «paso» del Crucificado, ante el fondo de un vetusto edificio señorial, estarán expuestos hasta la noche del lunes próximo, en el escaparate de la zapatería de don Ignacio Yanguas, Juan Bravo, 43-45.

La Comisión agradecerá mucho al público le ilustre con opiniones escritas dirigidas al señor Yanguas antes de las ocho de la noche del próximo lunes.

El plazo es tan breve por disponerse de muy poco tiempo para la confección, tirada y reparto de los carteles. Para que el público pueda emitir su opinión acerca de cuál de los dos bocetos debe elegirse, estará descubierto el escaparate de la tienda del señor Yanguas durante todo el domingo.

También estimará grandemente la Comisión cuantas iniciativas se les expongan respecto a la forma de conseguir el mayor éxito en la organización de las procesiones, tomando como base las cantidades recibidas como donativos, que ya conocen nuestros lectores por haberse publicado en nuestras listas diarias.

El deseo de la Comisión es inspirarse en el sentir popular para complacer al pueblo, ya que para él se organizan las procesiones y él es también quien paga los gastos que se produzcan.

BACALAO

LOS MEJORES, A PRECIOS MUY REDUCIDOS

EN

"LA ECONOMICA"

Salmón superior, lata..... 1,75 pts.
Judías de siembra, kilo..... 1,00 »
Aceitunas sevillanas »..... 0,90 »

San Francisco, 22 y plaza de San Lorenzo, 8

PROPAGANDA

Retales de bacalao, clase muy superior, 0,75 medio kilo

Los militares en los empleos civiles

Hoy publica la «Gaceta» el anunciado Real decreto de la Presidencia del Consejo de ministros disponiendo que los coroneles, tenientes coroneles, comandantes, capitanes, tenientes y asimilados

de los Cuerpos de Estado Mayor: Infantería, Caballería, Artillería, Ingenieros, Jurídico, Intendencia e Intervención, que se encuentren en situación activa o no tengan nota desfavorable en su hoja de servicios, pueden pedir el pase a los ministerios civiles del de Guerra, ajustándose a las normas que se determinan.

A los tratantes en carnes y malarifes

Se compra carne de cerdo para la elaboración de embutidos en la fábrica DE

ANGEL MENDOZA DE CANTIMPALOS

Los futuros pantanos de nuestra provincia

En la provincia de Segovia, realizado el plan de la Confederación del Duero, además del pantano del Burguillo, se construirán los siguientes, entre otros:

Valsain, en el río Eresma; Camorones, en un afluente del anterior; Juarros, en un afluente del mismo; Ibiensa y Ochoando, en otros dos afluentes del Eresma; Peñas rubias, en el Pirón; Santa Agueda, en el Cega; Nava Huchera, en el Riaza; Casuar, en el mismo río; Maderuelo, en un afluente del anterior, y Vencías en el Duratón.

EN MADRID

UN ANCIANO MATA A UN NIÑO DE UN BALAZO

Ayer ocurrió un crimen del que fue autor un anciano de setenta y un años, y víctima inocente un niño de catorce años.

Serían poco más de las seis de la tarde, cuando unos chiquillos, cinco o seis, se hallaban jugando en un terraplén situado al final de la calle de Méndez Alvaro. Se entretenían en arrojar piedras a un arroyuelo próximo, lindante con otro terraplén, en plano interior al mencionado, en una de cuyas vertientes se levanta una caseta, que sirve de habitación al cabo de porteros de los talleres de M. Z. A. prolongación, como es sabido, de la magnífica estación de Atocha. Una de las piedras lanzadas dio sobre la caseta, y en ésta penetró un hombre, que salió instantáneamente despedido de una carabina y, dirigiéndose hacia el sitio donde jugaban los chiquillos, la disparó. En el pequeño pelotón infantil se produjo un aterrador espectáculo al ver caer a tierra a

uno de los niños, huyendo a escape en distintas direcciones y presa del pánico consiguiente...

dieron a «Los extremeños se tocan» la acabada versión que requiere su interpretación complicada.

El numeroso y selecto público aplaudió infinidad de escenas y al final de todos los actos, obligando a los artistas a salir al proscenio a la terminación de la obra.

En la sección de la noche se estrenó la comedia en tres actos y en prosa, de José Fernández del Villar, titulada «La Prudencia».

El resto de los intérpretes, coadyuvó, felizmente, al triunfo definitivo de «La Prudencia».

V. S.

Un joven arrastrado por las aguas

Se ha tenido noticia de un triste suceso ocurrido ayer en las proximidades de esta capital.

Al intentar atravesar el río Eresma por un puente de madera que existe cerca de la fábrica que posee en Palazuelos la Papelera Española sobre la una de la tarde...

El Máximo pudo ganar la orilla tras de grandes esfuerzos, no así su compañero Pedro que desapa-reció bajo las aguas...

Del suceso se dió cuenta inmediatamente a la Guardia civil de San Ildefonso...

Teatro Juan Bravo

Reparación de la compañía de comedias Sánchez Arriño. Estreno de «Los extremeños se tocan»...

De sociedad

Viajes

Ha salido: Para Sanchoño, el virtuoso sacerdote don Eugenio de Lucas...

Enfermos

Se encuentra enfermo don Pablo Rueda, hijo del industrial don Julián.

Aniversario

El día 28 del actual hará un año que falleció en Madrid el respetable general retirado de Artillería...

Nomb a b u e n o

En la última sesión celebrada por la Comisión municipal permanente, fué nombrado, por unanimidad...

Se aplaza la conferencia del señor Cabrera

Por tener ocupaciones que le retendrán el domingo próximo en Madrid...

De días

Ayer celebró su fiesta onomástica la reverenda Madre superiora del Colegio de las Concepcionistas.

Operación quirúrgica

En Madrid se ha practicado, con éxito completo, una delicada operación quirúrgica al bizarro teniente de Artillería...

Necrología

A la edad de sesenta y siete años ha fallecido en el pueblo de Sauquillo de Cabezas la respetable y virtuosa señora...

Misericordia, doña Rafaela y doña Estefanía; hijos políticos y demás familia, enviamos la expresión de nuestra condolencia...

Festejando un triunfo

El claustro de profesores del Instituto de Segovia se propone ofrecer un banquete a su ilustre compañero, el alfilísimo poeta don Antonio Machado...

La Electra Segoviana

En el teatro Juan Bravo celebrará mañana Junta general la Sociedad Electra Segoviana, para aprobar el balance anual...

Segovia religioso

En honor del Milagroso Niño Jesús de Praga

Mañana, domingo, día 27, en la iglesia de San José (MM. Carmelitas), celebrarán sus cultos mensuales...

Por la mañana, a las nueve, misa de comunión general, amenizada por el coro de la Congregación.

Por la tarde, a las cuatro, se rezará la Coronita, plática por el reverendo Padre Rodrigo de la Virgen del Carmen...

Después de los cultos se impondrá la medalla a los nuevos congregantes...

Todos los fieles pueden ganar indulgencia plenaria asistiendo a estos cultos.

NOTAS DE HACIENDA

El pago de Clases pasivas

Los perceptores de Clases Pasivas que tienen consignados sus haberes en esta Delegación de Hacienda, pueden hacer efectivos los correspondientes al mes de la fecha...

Sección de espectáculos

Teatro Juan Bravo

Funciones para hoy. A las seis y tres cuartos, «La Prudencia».

Ultima hora

La «Gaceta»

Hoy publica la «Gaceta» un decreto relativo a la creación de doce cátedras ambulantes de enseñanza agropecuaria.

Noticias palatinas

La Corte viste de media gala, con motivo del cumpleaños del infante José Eugenio.

Entrega de una casa

La Reina Victoria estuvo en la Dehesa de la Villa para recibir las llaves de una casa que regala la marquesa de Argüelles...

La Asamblea del Libro

En el Senado se celebró la sesión de clausura de la Asamblea del Libro, pronunciando el discurso el señor Royo Villanova.

Amazones

Se ven y cambian por cochuras, hay tres tamaños en clases superiores, a precios económicos.

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Garbanzos para siembra

Se venden y cambian por cochuras, hay tres tamaños en clases superiores, a precios económicos.

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Intensificando sin cesar su producción CITROËN baja nuevamente sus precios. Tarifa a partir de 1.º de Marzo de 1927 COCHES DE TURISMO COCHES INDUSTRIALES PARA MEDIA TONELADA DE CARGA COCHES INDUSTRIALES PARA UNA TONELADA DE CARGA COCHES SANITARIOS HOTEL COMERCIO AUTO CITROËN SAN JUAN, 10

Arriendo de pastos

Se arriendan los del coto redondo «La Becca y Pasapán», término de Ortigosa del Monte, para 1.500 reses lanaras...

Amazones

Se necesita para casa de los padres, leche fresca. Informarán en Alfonso Rodríguez, número 5.

Sociedad de cazadores, pescadores y agricultores de Segovia y su provincia

Esta Sociedad celebrará Junta general el día 31 de los corrientes, a las veintidós horas, en su domicilio social, calle de San Francisco 36 (Café Moderno).

Sacristia vacante

Lo está la del santuario de Nuestra Señora de la Fuencisla. Los solicitantes se dirigirán al señor capellán de dicho santuario...

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas...

Garbanzos para siembra

Se venden y cambian por cochuras, hay tres tamaños en clases superiores, a precios económicos.

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

El Hogar y la Moda

Se vende una pareja de bueyes, de ocho años, en buenas condiciones. Para tratar, con Mariano Sastre, en Marazoleja.

Se venden carros y buenos machos, también hermoso caballo de tiro y silla. Antonio Escorial, Segovia.

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas...

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Garbanzos para siembra

Se venden y cambian por cochuras, hay tres tamaños en clases superiores, a precios económicos.

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

ALMACEN DE PESCADOS

JUAN JOSÉ GARCIA

Pescados recibidos: Merluza, Congrio, Besugos, Peacardillas, Sardinas, Almejas, Gambas, Salmón, Percebes, Lengüadinas, Lengüados, Salmonetes, Zapateros, Boquerones, Calamares.

Cooperativa Electra Segoviana

El Consejo de Administración de esta Sociedad convoca a Junta general ordinaria que se celebrará en el teatro Juan Bravo, el día 27 de Marzo, a las once de la mañana...

Venéreo - Sífilis - Hernias

Enfermedades de niños y Medicina en general ROMERO-MEDICO Consulta: de dos a cuatro de la tarde JUAN BRAVO, 35, SEGUNDO -- TELÉFONO NÚM. 9 (SEGOVIA)

La Segoviana

Fábrica de baldosines de cemento MANUEL GOMEZ Plazuela de El Salvador, número 16

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Amazones

Se arriendan pastos para mil cabezas de ganado lanar y 200 vacas, en la sierra de Otero de Herrera...

Se enorgullecerá Vd. de poseer este coche



De coste reducido, su belleza nueva y elegante llamará la atención en todas partes

POR un precio reducido el nuevo Chevrolet ofrece a usted esos detalles que tan ansiosamente buscan aquellos que compran coches de alto precio.

Debido a su enorme producción —más de tres mil coches por día—, Chevrolet puede ofrecer un coche de valor tal como no podría producir ninguna otra fábrica al mismo precio.

La coraza del radiador es de nuevo tipo y más ancha, aletas de una sola pieza bombeadas, faros de tipo proyectil, carrocería baja de largas y bellas líneas construída por Fisher, fabricante de carrocerías de alta calidad.

Los nuevos modelos Chevrolet —an pintados al Duco— Entre las muchas mejoras interiores se encuentran nuevos y lujosos guarnecidos, un nuevo tablero de instrumentos de equipo más completo, y manijas en las puertas, de fácil manejo.

El Chevrolet también ofrece mejoras mecánicas.

Muchas de éstas no se encuentran en ningún otro coche económico. Un depurador de aire y un filtro de aceite impiden la entrada al motor de materias extrañas. Una caja de cambio de tres velocidades de funcionamiento suave. El motor de válvulas en cabeza tiene potencia suficiente para todas las ocasiones. La cerradura combinada de contacto y dirección es el mejor seguro contra robos conocido hasta la fecha.

Además de su reducido coste, los gastos de entretenimiento del Chevrolet son en extremo reducidos, y

donde quiera que vaya usted con un Chevrolet encontrará un Concesionario nuestro que le dará servicio y satisfacción inmediata aun cuando rara vez son necesarias las reparaciones y las piezas de repuesto en tan admirable coche.

El Concesionario de Chevrolet cuyo nombre aparece a continuación exhibe actualmente estos nuevos y hermosos Chevrolet. Visite su salón de exposición, pruebe uno de sus coches, y permítale que le explique cómo, mediante las facilidades de pago que ofrece la General Motors Acceptance, puede usted pagar el coche mientras lo está usando.

PRECIOS

(Sujetos a variación sin previo aviso)

TURISMO	6.590 Ptas.
ROADSTER	6.590 »
COACH	7.950 »
SEDAN	8.700 »
COUPE	7.900 »
LANDAU SEDAN	9.000 »
CABRIOLET COUPE	8.800 »
CHASIS comercial	8.125 »
CHASIS camion de una tonelada	6.500 »

Precios en nuestros depósitos de BARCELONA, MALAGA o BILBAO. Todos los coches completamente equipados, incluido el 5.º neumático. La camioneta de una tonelada vendrá equipada con ruedas de madera sin 5.º neumático.

GENERAL MOTORS PENINSULAR S. A. Plaza de Cánovas, 4.—Madrid

Para Transportes Económicos



CHEVROLET

CONCESIONARIOS EN TODAS PARTES

Concesionario en Segovia: ANGEL PULIDO BARCIA, Independencia, 2

Fíjese usted en los nuevos precios reducidos

¡Agricultores!

Abonad con «Nitrato de sosa de Chile». Es un abono excelente para todos los cultivos. Se vende en todas las casas importantes que se dedican al comercio de abonos. Informes y folletos gratis para su aplicación, dirigiéndose al

Comité del Nitrato de Chile

Barquillo, 21, Apartado núm. 6.—MADRID



MAQUINAS PARA COGER Y BORDAR

las de mejor resultado y las más elegantes.

WERTHEIN

MAQUINAS ESPECIALES

de todas clases para la confección de ropa blanca y de color, sastrería, corsés, etc., y para la fabricación de medias, calcetines y géneros de punto.

Dirección general en España: RAPIGA, S. A. AVIÑO, 9.—Apartado 733.—BARCELONA

PIDANSE CATALOGOS ILUSTRADOS QUE SE ENVIARAN GRATIS

El LXXV aniversario DE Editorial Reus

Esta sociedad ha acordado la celebración de un «sorteo» extraordinario de 50.000 pesetas en premios consistente en obras elegidas de su extenso catálogo editorial, y de acuerdo con la Lotería Nacional del 22 de Diciembre de 1927.

Tienen derecho a participar del mismo todos sus «clientes» y alumnos, que a partir de esta fecha, realicen compras o abonos en sus establecimientos o principales librerías, recibiendo por cada cantidad «de sesenta pesetas» una papeleta numerada y nominativa en la LIBRERIA EDITORIAL REUS, Preciados, 6, y en el CENIRO DE ENSEÑANZA EDITORIAL REUS, Preciados, 1, y con sujeción a las instrucciones que figuran en la misma papeleta y en el prospecto especial que se envía gratis. Se envía catálogo gratis.

Pída detalles al apartado 12.250 MADRID

SARNA

Sin baño, sin peligro, y rápidamente la cura el

Antisárnico Martí

Venta en todas las farmacias

SE DESEA

Representante activo y bien introducido, quien trabaje metódicamente, para la venta de gran marca alemana de máquinas de escribir. Dirigirse a STOEWER, San Sebastián, Paseo Salamanca, 5

“CITO”

LABORATORIOS QUIMICO FARMACELUTICOS BUDAPEST (Hungria) Lengyel-utca, 133 VITORIA; (España) Aliados, 14

PARA COMBATIR CON EXITO LAS ENFERMEDADES DEL APARATO RESPIRATORIO:

TUBERCULOSIS —:— CATARROS CRÓNICOS —:— BRONQUITIS ES USADO EN TODO EL MUNDO EL NUEVO ESPECIFICO HUNGARO

FAGIFOR “CITO”

QUE VIENE OBTENIENDO SOBREPONENTES Y MARAVILLOSOS RESULTADOS DE CURACION.—RECOMENDADO POR EMERGENCIAS MEDICAS Y GARANTIZADO POR DICTAMENES MEDICOS DE TODO EL MUNDO

De venta en todas las farmacias.

Depósito para la provincia de Segovia: dragaeria de don PABLO FERREIRO, Juan Bravo, 52.

OPOSITORES

Contabilidad sin profesor. Texto práctico envío por tres pesetas. Moragas.—Floy Gonzalo, 27.—Madrid

Mercados

SEGOVIA
Trigo, a 85 reales la fanega
Centeno, a 65 id., id.
Cebada, a 40 id., id.
Algarrobas, a 52 id., id.
Yeros, a 51 id., id.

VALLADOLID
Trigo, a 21,25 pesetas los 45,24 kilogramos.
Centeno, los 41,50 kilos, a id. 15,75.
Cebada, los 52,20 kilos, a id. 10,00.
Algarrobas, los 45,24 kilos, a id. 15,00.
Yeros, los 45,24 kilos, a id. 13,75.

SEPUVEDA
Trigo, a 20,00 pesetas la fanega de 94 libras.
Centeno, a 16,00 id. id.
Cebada, a 11,50 id. id.
Avena, a 7,50 id. id.
Algarrobas, a 16,00 id. id.
Yeros, a 15,00 id. id.

AREVALO
Trigo, a 84 reales las 94 libras.
Centeno, a 60 id., id.
Cebada, a 58,59 id., la fanega.
Algarrobas, a 48,49 id., id.

SANTA MARIA DE NIEVA
Trigo, los 45,24 kilos, a ptas. 20,75.
Centeno, los 41,40 kilos, a id. 14,25.
Cebada, los 52,20 kilos, a 9,75 id.
Algarrobas, los 45,24 kilos, a 15,25 id.

CANTALEJO
Trigo, a 77 reales la fanega
Centeno, a 62 id., id.
Cebada, a 42 id., id.
Algarrobas, a 64 id., id.
Yeros, a 55 id., id.
Harina de 1.ª arroba a 32 d.

APOPLEJIA PARALISIS

Se evita y cura radicalmente con Antiapoplético “Berdaguer”
Depura y activa la circulación de la sangre
26 AÑOS DE EXITO CRECIENTE

Si nota usted hormigueos, falta de tacto, calambres o rampa, zumbidos en los oídos, dolor de cabeza, pérdida de memoria, entorpecimiento, pesadez en la vista y puntos luminosos, dificultad al hablar, mareos, vahídos, sofocaciones, frecuente necesidad de dormir, etc.; si alguno de su familia ha padecido de APLOPEJIA o PARALISIS; si está usted predispuesto a «ella» por su temperamento sanguíneo, cuello corto, obesidad, etc.; si está parafítico, arrastra su pierna o tiene inútil su mano; si balbucea al hablar o está privado de palabra y tiene la boca torcida hacia un lado; si su postura es absoluta..., no vacile un momento y tome el maravilloso ANTIAPLOPETICO VERDAGUER, pues millares de personas, en casos análogos al de usted, a «él» deben su envidiable salud.

Puramente vegetal. Nunca perjudica. Anula la muerte repentina.
De venta en Segovia: Casa FRANCISCO M. MARCOS, Plaza del Corpus, 7 y principales farmacias de España.
Pídanse prospectos gratis: Laboratorio J. GONZALEZ NUÑEZ, Calle de Sepúlveda, 172, principal, BARCELONA

Almorranas, várices, úlceras

Curación científica radical garantizada, sin operación ni pomadas. No se cobra hasta estar curados. Millares de testimonios a disposición de todo el mundo. Primera y única clínica especializada en este tratamiento

DOCTOR ILLANES
Fortaleza, 17, principal, izquierda. MADRID

ESTE ES EL VERDADERO JARABE DEL PROF. ERNESTO PAGLIANO (DE NAPOLES)

LIQUIDO - POLVOS - COMPRIMIDOS
Depurativo, Preventivo y curativo de todas las enfermedades del Hígado, Biliis, Intestinos, Estómago y Enterañas
Desconfiad de las imitaciones

AGENTES PARA ESPAÑA: J. URIACH y CIA BRUCH 49 BARCELONA

Lloyd Sabaudó

GÉNOVA
Servicio exprés de gran lujo
BARCELONA SUD AMÉRICA
Para Río Janeiro, Santos y Buenos Aires
SALDRÁ EL DIA 1 DE ABRIL EL SUPERTRASATLÁNTICO
CONTE VERDE
TRAVESÍA 12 1/2 DIAS
Admitiendo pasajeros de 1.ª, 2.ª y 3.ª clase
AGENTES GENERALES EN ESPAÑA
Hijos de M. Condeminas

MADRID: Carmen, 5
BARCELONA: 24, Rambia Santa Mónica, 31
PALMA DE MAYORCA: Siete Esquinas, 61
TELEGRAMAS: SABAUDO

La Verdad en el Amor

NOVELA ORIGINAL
— DE —
RAFAEL PEREZ Y PEREZ

—Juan María, sí; no me dirás que ese ha sido infiel. Si dudaras de él, te llamaría yo obcecada e injusta. ¿Has visto en su vida algún acto en el cual sus palabras y sus obras se contradigan.
—No. Preciso es darle la razón, abuelito. Juan María y tú... Pero no me digas que los otros también.
—Bueno, ya discutiremos eso más adelante; por ahora ya hemos sacado en limpio que hay cinco cosas que no mienten: la madre tierra, los rosales de Villaflores, los gorriones, Juan María y el abuelo... Ya ves: tú que hace diez minu-

tos no creías en nada.
Y el señor de Montalvo con infinita compasión, volvió a besar apasionadamente la pobre cabecita dolorida y quisiera volverse todo él como un bálsamo maravilloso que pudiera curar ese desgarramiento espiritual que destroza el alma frágil de la chiquilla adorada.
Doña Dominica ha contado muchas cosas a Mariflor. En primer lugar le ha hablado de sus pobres a quienes ha visitado en ausencia de su señorita; minuciosamente la dueña ha dicho los progresos de los pequeñuelos que van a las escuelas que Juan María Valcárcel ha fundado allá abajo entre Piedrahola y Montemar, y habla de los que hicieron su primera comunión el día del Corpus y de dos niños que murieron de difteria, sin que los esfuerzos del doctor fuesen bastante a salvarlos. Cuenta además, las novedades del pueblo; el hijo del alcalde ha comprado una motocicleta y está más cursi o más ridículo que nunca; don Guilopino tiene ahora un perro de presa y ha dado

en la flor de llevarlo por las tardes a Villaflores, lo cual que el ama de llaves lo tiene aborrecido por las carreras en pelo que le da al gato, y porque (con perdón) hace cosas muy mal olientes por los alrededores de la quinta. Valcárcel está muy atareado con su pantano; se ha comprado un auto, ¡qué hermoso!... El señor de Montalvo dice que es mejor que el Hudson, y aunque tiene «chauffeur», guía él muchas veces cuando va a pasar un rato con el banquero. Por el pueblo se murmura, que al fin, se casará con la notaria. Aunque eso... ¡cosas de la gente! Un poco más metido sí que está. Doña Dominica le echa la culpa de todo a don Guilopino, que es un casamentero.
Mariflor, este primer día de estancia en Villaflores, después de una noche de completo reposo, que ha devuelto el color y la serenidad a su cara, alterada la víspera por la fatiga y la emoción, está por la casa como una sonámbula, deteniéndose a mirar con una complacencia pueril todos los detalles, pese a lo muy conocidos que le son. Aquí le llama la atención un busto en bronce y encuentra exquisito el perfil y severa la frente; allá se extasia ante unas flores agrupadas sobre una mesa, por el pincel magistral de un maestro. Encuentra la casa clara y limpia; todo es familiar y elegante, queriendo a sus ojos y a su recuerdo. Como el abuelo anda ocupado con su cajero, la muchacha campa hoy por sus respetos sin tener que atender a nadie. Esta soledad, esta quietud, la encantan. Hoy no vendrán los amigos del señor de Montalvo, porque le saben ocupado con el cajero; tampoco irá por la noche Juan María; debe saber desde la tarde anterior que el señor Valdés está allí, puesto que ni anoche ni hoy ha comparecido por Villaflores. ¿Le ha dicho alguien que también está Mariflor y acaso trata de esquivarla? Toda relación está interrumpida entre los dos; aún no ha contestado ella desde el farrago de sus perplejidades últimas, al ruego que él le hizo de asistir a la inauguración del pantano de la Fontana. Al mismo tiempo que el deseo de verle, siente complacida el alivio del re-